



赢球有理 传球无错

谁说西班牙是一支没有雄心壮志的球队?



西班牙主帅博斯克坚信自己的战术风格图(一)

球评

顿涅茨克顿巴斯球场的门柱,选择了站在西班牙这一边。法布雷加斯的致命一击中柱滚向球网死角,阿尔维斯的大力抽射却砸中横梁弹出。“斗牛士”挺进决赛的过程虽惊心动魄,但总算等到了一个好结果。

不过还是有一些人,对这支西班牙队是不满意,甚至厌恶的。博斯克的球队被扣上“催眠队”的帽子,人们抨击他们传球太多、激情太少、小富即安、不思进取。正如球场看台上,但凡西班牙倒上两脚球,便是刺耳的嘘声一片,其中大部分还

是本该“中立”的乌克兰球迷。

评判一支球队的标准到底在哪里?意大利的链式防守,他们说太死板;巴西的穿花绕步,他们说太花哨;日本的传跑细腻,他们说太阴柔;阿根廷的激情澎湃,他们说太粗野;英格兰的长传冲吊,他们说太简单;而西班牙的腾挪倒脚,他们又说太复杂……

是不是该制作这样一根标尺,上面用精准的刻度来衡量——一场比赛应该传多少脚球算正常,超过多少脚就是消极?对西班牙,一些人过去赞它华丽,现在却骂它丑陋。足球本被喻为“传球的艺术”,莫非连传球传得精

准、控球占据绝对优势都有错?吃不到葡萄说葡萄酸,抢不到球要怪对手“刁”?

平心而论,西班牙今晨踢得并不算多么出色。他们的传球精准度明显下降,进攻组织不像以往那么流畅,有威胁的射门也寥寥无几。如果运气差一点,世界冠军可能就倒在了点球点。主帅博斯克派上内格罗多首发,也许是想出奇制胜,被证明是一次极其失败的尝试,核心哈维也缺乏像样的发挥,造就了这样一场有些乏味的0比0。

当一些人对西班牙吹毛求疵时,对葡萄牙倒是出奇地宽容。应

该承认,葡萄牙队今晨的整体战术很有针对性,尤其在防守方面,让强大的西班牙中场有些无计可施。但同样可以看到,也正是他们的凶狠甚至无所顾忌,把一场足球赛变成了肉搏战。佩佩、阿尔维斯、维罗索……频频亮出的鞋底,写满了对艺术足球的仇恨和摧残。这样一种“砍伤战术”、“放倒战术”,反而受到吹捧?

如果说这是武林高手之间的对决,西班牙队似太极八卦掌,以静制动,以柔克刚,在不经意间发动突然一击;葡萄牙似少林罗汉拳,刚劲有力,疾风骤雨,打得虎虎生威。或许,有些人就喜欢拳脚相加的快感,难怪要为此摇旗呐喊。

有个段子这样说,西班牙队的战术,是1号传给2号,2号传给3号……10号传给11号,11号又传给1号;但葡萄牙的战术只有一个:所有人都传给7号。其实,复杂或简单,都是由球队传统、球员构成和整体实力来决定。传球本无错,赢球就有理。

淘汰了对手,西班牙队的球星只在场上庆祝了短短一分多钟,就收敛住笑容,低头走向了更衣室。在他们看来,晋级决赛并不值得庆祝,西班牙的目标和追求不仅在于此。谁说他们是一支没有雄心壮志的球队? 特派记者 关尹 (本报乌克兰今日电)

东风日产 为您呈现 欧洲杯射手榜

葡萄牙 2 比 4 西班牙
(120分钟0比0平,点球大战西班牙4比2获胜)
西班牙罚进点球队员
伊涅斯塔
皮克
拉莫斯
法布雷加斯
葡萄牙罚进点球队员
佩佩
纳尼
最佳射手(并列第一)
3球 戈麦斯(德国)
C罗(葡萄牙)
扎戈耶夫(俄罗斯)
曼祖基奇(克罗地亚)

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

嘉兴·恒大绿洲

宜居养老“不差钱”

嘉兴麟湖新城 | 申嘉湖高速口 | 相邻上海约40公里 | 精装湖景公寓

85m²精装湖景房 总价49万!

送1500元/㎡精装

很宜居 | 4湖一城铸就嘉兴麟湖新城 | 很品质 | 1500元/㎡精装全部采用国际一线品牌 | 很放心 | 1张医保卡,安享双城生活 | 很生态 | 6800m²中央湖景,80000m²欧式园林

很齐全 | 80-160m²二至四房,多种户型任您选择 | 很便捷 | 40公里申嘉湖高速一线抵沪 | 很低价 | 49万低总价风险小(15-2103室)

六月购房季周末品香甜瓜果·抽丰厚大奖! 诚邀参与!

免费看房车: 发车时间: 每周(周六、周日)早9:30 发车地点: 1号地铁莘庄站北广场出口右转50米(停车场)

嘉兴北36万m²地标综合体 | 约80000m²欧式园林景观 | 国内一级资质金碧物业 | 约20000m²风情商业街

约6800m²中央景观湖 | 约10000m²恒大影城 | 长三角1小时经济圈 | 卓越级航母配套 | 凡尔赛皇家会所

恒大地产集团 项目地址: 嘉兴市秀洲区麟湖新城正原北路, 正阳路口
投资商: 恒大地产集团 开发商: 嘉兴恒大置业有限公司

咨询热线: 0573-82636666

预售证号: 嘉秀洲售许字(2012)第05-06、07、12号